



法務部行政執行署臺中分署新聞稿

發稿日期：112 年 3 月 29 日

發稿機關：法務部行政執行署臺中分署

連絡人：主任執行官周隆光

連絡電話：0988-981695、04-23751335#207

搶金幣學誠信 執行署臺中分署辦理校園宣導

為宣導廉潔誠信及行政執行業務，法務部行政執行署臺中分署於昨（28）日前往臺中市和平區德芙蘭國民小學進行校園宣導，活動除藉由廉政小故事，傳達廉潔誠信的重要性以外，同時透過「答題搶金幣」遊戲，進行競拍體驗，小朋友直呼有趣又好玩。

執行署臺中分署分署長許萬相有感於偏鄉地區教育資源較為不足，今年特別要求規劃偏鄉校園宣導計畫，第一場活動由政風室陳思親主任帶隊前進德芙蘭國小，並以行政執行署所推出自編自繪的「拍寶養誠記」為宣導主軸，本場次講述故事「白鬍子船長及黑鬍子船長」中，黑鬍子船長因對名利之貪婪，與海怪進行交易，雖使個人獲得無數的財富，因卻犧牲了全村村民身體健康，最終落得制裁、失去一切的下場，藉此呼籲學童「遠離毒品、廉潔誠信」從小養成守法守紀的好品德。

有別於以往宣導方式，本次活動設計「答題搶金幣」遊戲，除了「拍寶養誠記」小故事外，陳主任並以臺中市高中校園發生疑似霸凌及先前多起跨國詐騙案例，向學童宣導反霸凌之友善校園、資安防護及反詐騙觀念，且提出有關問題，鼓勵學童答題便可獲得「金幣」；行政執行署職司「辦理公法上金錢給付義務強制執行業務」，變價拍賣為重要執行政程序，為讓學童了解執行署業務，由陳主任現場擔任拍賣官，拍賣臺中分署專為學童精心準備宣導品，學童們用答題所得金

幣競相出價，此起彼落的喊價聲更為本次宣導活動帶來最後高潮。